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Mi az a “Voltec”?  
 
A “Voltec” a márkaneve a GM forradalmi, kiterjesztett hatótávú villanyautó-technikájának 

(E-REV), amelyben az elektromosság a primer erıforrás, és a belsıégéső motor csak 

áramfejlesztıt hajt. Fı összetevıi a T-alakú akkumulátortelep, a 111kW-os elektromos 

hajtómő, és az áramfejlesztı motor-generátor. 

 

Az Opel Ampera és a Chevrolet Volt jelentısen különbözik a hagyományos hibridtıl, mert 

kizárólag villanymotor forgatja a kerekeit, míg a szokásos hibridben villanymotor, 

belsıégéső motor, vagy a kettı együtt. Rövid utakon csak akkumulátorral megy az E-REV, 

hosszabb távon pedig a benzinmotorral termelt áram hajtja. Az akku akkora, hogy nincs 

mindig szükség a benzinmotor mőködésére, anélkül is képes élénken gyorsulni, nagy 

sebességgel haladni és emelkedıket leküzdeni a jármő. 

 

A Voltec m őködése 

 

Az energiát 16 kWh kapacitású, T-alakú lítiumion-akkumulátor tárolja. Ez hajtja a 

villanymotort, amely egymagában biztosítja a kellı menetteljesítményeket. Tisztán 

elektromos üzemmódban, egyetlen csepp benzin elhasználása nélkül, 60 kilométert tehet 

meg a jármő. Hosszabb utakon üzembe lép a hatótáv-kiterjesztı benzinmotor, és 

generátorral áramot kezd fejleszteni, mielıtt kimerülne az akku. A benzinnel vagy E85-tel 

mőködı belsıégéső motor 500 kilométernél nagyobb hatótávot biztosít. 

 
Elınyök 

 

Sok elınyt kínál az E-REV – a legfıbb az olajfüggıség és az olajfogyasztás, illetve az 

emisszió csökkenése. 
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A GM becslése szerint az E-REV 1700 liternyi benzint takarít meg, mialatt napi 60 

kilométert, azaz évi 22 ezret megtesz. Napi száz kilométeres ingázás esetén már 2200 liter 

a megtakarítás. Elektromos üzemmódban az egy kilométerre esı költség körülbelül 0.02 

euró, míg benzinnel 0.09 euró, ha literenként 1.16 eurós árral számolunk.  

 

Nem “hibrid” 

 

A hibridautók képességeinek kihasználásához szükség van mindkét energiaforrás – akku 

és belsıégéső motor – igénybevételére. Jellemzıen a benzinmotor a nagyobb 

teljesítményő, ez dolgozik például elinduláskor és autópályán. Hasonlóan mőködik a 

konnektoros hibrid, csak az akku feltöltése történik hálózatról. Noha komoly szerepet kap 

az akku, csúcsterheléskor be kell indítani a motort. Az E-REV abban különbözik ezektıl, 

hogy kerekeit egyedül és kizárólag villanymotor hajtja.  

 

 

 

Szöveg és képek letölthet ık az Internetr ıl: http://media.opel.com . 

 


